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a) ABL [kirkerar dik Gpgen oddugundan
m|CBA] = m{ACH) = 45" ol

| B )= & barim oldugundan [BO|= | 0o j= |0C|=2 birim
olur. Bdra gore

A ve B noktalarsnin koordinatlan A42, 00 ve 8(0, X] olier,
AB dofrusunun denklemi 3+ 4= 1 olur. Buradan
pdy= )i y= ] <golur Buradak: y degerni [EP| alur
K ve L nodctadan x ekisnme gare simetrik aldugundan

| KL |m 2- | KF| = 4 = 2x.odur.

Dikctbrigenin alan Afx] = k{4 ~2x] = 4x —~ 2x" hirimkare
olarak bulumur.

bj Alx] = 4 = J»” fonksiyonunun grafig

yelkdenmi = 0 icin y = 0 noktaunda,

X ekieninl y= 0 icin

A 25" v ] = P[22} = D)

= w0y § = 1 nokislannda keser,
=4 B

PR

All)=g.1 = F1"= 2 deferden icin tepe noktasamn

koordinatian T{1, 2} olarak bulunur. Buna gére A | == 1!

parabolin gradigi yandaki gibd alur,

1.2

riu-%lir

t) b jikkinds bulinan 7 degen fonksivanun en buyuk degenmi sldig noktanin apsisadie
r nn aldigr bu deger, dikdortgenin alarmmen maksmum olmas dursmunda x n degeride
Buradan x = 1 alur.



